



就韩国首尔踩踏事故

习近平向韩国总统尹锡悦致慰问电

李克强向韩国总理韩德洙致慰问电

新华社北京10月30日电 10月30日,国家主席习近平就韩国首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡向韩国总统尹锡悦致慰问电。

习近平表示,惊悉韩国首都首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡。我代表中国政府和中国人民,对遇难者表

示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。此次事故造成数名中国公民不幸伤亡,希望韩方尽一切努力予以救治并做好善后。

同日,国务院总理李克强向韩国总理韩德洙致慰问电。

中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定

(2022年10月29日)

为深入学习贯彻党的二十大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,作出如下决定。

一、充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义

中国共产党第二十次全国代表大会于10月16日至22日在北京举行。这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,分析了国际国内形势,提出了党的二十大主题,回顾总结了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署。大会批准了习近平同志代表第十九届中央委员会所作的《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告,批准了十九届中央纪律检查委员会的工作报告,审议通过了《中国共产党章程(修正案)》,选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

习近平同志的报告,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向,确立了行动指南,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。《中国共产党章程(修正案)》体现了党的十九大以来的理论创新、实践创新、制度创新成果,体现了党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,对坚持和加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党、坚

持和完善党的建设、推进党的自我革命提出了明确要求。

党的二十届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,一批经验丰富、德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构,充分显示出中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、充满活力。

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,对于动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

二、全面准确学习领会党的二十大精神

学习领会党的二十大精神,必须坚持全面准确,深入理解内涵,精准把握外延。要原原本本、逐字逐句学习党的二十大报告和党章,学习习近平

总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神,着重把握以下几个方面。

1.深刻领悟党的二十大精神。高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。这是党的二十大精神,明确宣示了我们党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进的重大问题。高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是要郑重宣示,全党必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持道不变、志不改,确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。弘扬伟大建党精神,是要郑重宣示,全党必须恪守伟大建党精神,保持党同人民群众的血肉联系,保持谦虚谨慎、艰苦奋斗的政治本色和敢于斗争、敢于胜利的意志品质,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。自信自强、守正创新, (下转第3版)

全面深入学习贯彻党的二十大精神

习近平总书记党的二十大报告中回顾总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,深刻指出:“新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。”学习贯彻党的二十大精神,必须深刻领会过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义。

过去五年和新时代以来的十年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。这十年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难,党和国家事业实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事。我们经历了对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事:一是迎来中国共产党成立一百周年;二是中国特色社会主义进入新时代;三是完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标。这是中国共产党和中国人民团结奋斗赢得的历史性胜利,是彪炳中华民族发展史的历史性胜利,也是对世界具有深远影响的历史性胜利。

新时代十年的伟大变革在江西形成生动实践。党的十八大以来,习近平总书记两次赴江西考察,为新时代老区发展把脉定向、擘画蓝图。面对“让老区人民过上幸福生活”的深切关怀,“伟大革命精神跨越时空、永不过时”的深情厚谊,“在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先”的殷殷嘱托,江西上下感恩奋进、勇毅前行。十年来,江西全省综合实力不断提升。抓产业、保民生、护生态,十年来的一组组令人振奋的发展数据,一个个生动鲜活的奋斗案例,一片片青山绿水和美家园,共同织就赣鄱大地十年辉煌的壮美新画卷。

“万里长征不计程,指津自有北辰星。”实践证明,十年来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。从根本上说,“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。

彪炳史册的伟大历史成就,凝聚起奋力开创未来的强大力量。在新的伟大征程上,我们要坚定历史自信,增强历史主动,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持中国特色社会主义道路、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

把握历史成就 凝聚奋进力量

——二论学习贯彻党的二十大精神

本报评论员

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

本报讯(本报驻地记者)连日来,各地干部群众深入学习贯彻党的二十大精神。大家表示,要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来,结合实际找准工作切入点和着力点,只争朝夕、勇毅前行,推动党的二十大精神在赣鄱大地结出丰硕的实践成果。

赣州市召开领导干部会议,深入学习贯彻党的二十大精神,要求在学习领会、贯彻落实、广泛宣传上下功夫,以学习贯彻党的二十大精神为动力,着眼长远抓谋划,立足当前抓冲刺,围绕推进高质量发展、实施科教兴国、发展民主政治等方面,在见行见效上下功夫,聚焦决战四季度、夺取全年胜,不断迈出“建设区域性中心城市、打造现代化大美上饶”新步伐。

全市上下切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,持续优化营商环境,力争分秒抓好项目建设,确保全市经济发展态势和成效站稳全省第一方阵,加快推进江西综合实力强市建设。

上饶市切实用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动,把党的二十大精神落到基层、落到一线、落到实处。同时,以学习贯彻党的二十大精神为动力,在见行见效上下功夫,聚焦决战四季度、夺取全年胜,不断迈出“建设区域性中心城市、打造现代化大美上饶”新步伐。

吉安市对学习贯彻党的二十大精神进行动员部署,要求全市上下锚定高质量发展首要任务,持续推动经济高质量发展质效齐升。完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快建设革命老区高质量发展先行区。健全产业体系,构建以“1+4”工业为重点、数字经济为内核、高品质旅游为支柱,现代服务业同先进制造业、现代农业深度融合的现代化产业体系; (下转第2版)



播种“致富蒜”

10月28日,吉水县螺田镇螺田村蒜香基地内,村民正在为播种好的大蒜覆盖稻草,确保蒜苗安全过冬。近年来,该镇促进蒜蒜规模化、科学化种植,高标准打造螺田“蒜香小镇”,促农增收。 特约通讯员 廖敏摄

走出去 请进来 落得稳

我省全面招商做强产业

本报讯(记者刘佳惠子)今年四季度,我省持续深入实施招大引强“五大行动”,开展产业链招商和“5020”项目攻坚,保持强攻项目势头,全力招项目、引项目、落项目,以招商引资的实际成效为扩大投资、做强产业、促进发展作出更大贡献。

记者从省商务厅获悉,11月,在第五届进博会即将召开之际,我省将在上海举办与跨国公司合作交流会,

推动更多跨国公司走进江西、投资江西,深化经贸合作;赴粤港澳大湾区开展经贸合作活动,促进江西与粤港澳大湾区重点产业融合发展、联动发展。当前,全省商务系统正紧锣密鼓与跨国公司、世界500强企业、中国500强企业、中国民营500强企业等开展对接洽谈,谋划引进落地一批大项目好项目,确保招商活动取得实效。

在抓好项目洽谈签约的同时,我

省还狠抓项目落地建设,推动项目早建成、早投产、早见效。适时召开全省推进“5020”及重点招商引资项目建设调度会,从省级层面协调推动项目建设过程中遇到的规划调整、审批、环评、用地、用能、用气、融资等问题,让项目引得进来、落得下去。开展“5020”等重大招商引资项目实地核查,逐一核实项目投资规模、建设进展、实际完成投资等情况,进一步

抓实重大项目建设。持续开展“新官不理旧账”问题专项治理,重点整治招商引资政策不兑现问题。此外,我省还强化全省招商引资调度和统筹,指导各地各园区围绕“2+6+N”主导产业和数字经济产业新赛道,围绕粤港澳大湾区、长三角经济区等招商引资重点区域,强化一把手招商、委托招商、驻点招商,主动走出去对接、请进来洽谈,寻找合作商机。

决战四季度 夺取全年胜

距江西省第十六届运动会开幕还有8天

报端亮点



江报时评 JIANGBAO SHIPING

全过程人民民主最广泛真实管用

见第2版